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Οπαδοί της «Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας»
άρπαξαν ναό της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας
στο χωριό Ντμίτροφκα της περιφέρειας Κιέβου 

Στις 16 Ιουλίου οπαδοί της «Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας» με την ενεργό υποστήριξη των
Αρχών και της αστυνομίας άρπαξαν τον ναό του Γενεθλίου της Θεοτόκου στο χωριό Ντμίτροφκα
του δήμου Μπούτσα της περιφέρειας Κιέβου. Αυτό μεταδίδει η Ένωση Ορθοδόξων
Δημοσιογράφων, επικαλούμενη την ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως Κιέβου. 

Όπως διηγήθηκε ο εφημέριος της ενορίας πρωθιερέας Σέργιος Κομπιλάτσκι, βάσει των πρακτικών
της συνελεύσεως της τοπικής κοινότητας Ντμίτροφκα επήλθαν τροποποιήσεις στον κατάλογο της
κρατικής υπηρεσίας καταχωρήσεως θρησκευτικών οργανώσεων, με αποτέλεσμα η κοινότητα της
Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας να μετεγγραφεί ως κοινότητα της «Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Ουκρανίας». Κατόπιν τούτου οι ακτιβιστές της «Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας»
χρησιμοποίησαν τις υπηρεσίες κλειδαρά επικαλούμενοι έκτακτη ανάγκη και έσπασαν τις κλειδαριές
στις θύρες του ναού και ακολούθως παρουσία του προέδρου της τοπικής κοινότητας της



Ντμίτροφκα και του νέου «εφημερίου» της «Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας», εκπροσώπων
της Εθνικής Αστυνομίας και των Ενόπλων Δυνάμεων της Ουκρανίας άλλαξαν τις κλειδαριές
τοποθετώντας καινούριες. Ο ιερέας ενημερώθηκε για την «επανακαταχώρηση» της θρησκευτικής
κοινότητας αφού είχαν αλλάξει οι κλειδαριές όλων των χώρων της ενορίας και κατέφθασε
επειγόντως στον αύλειο χώρο. 

Οι οπαδοί της «Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας» απείλησαν τον πατέρα Σέργιο και μάλιστα
προσπάθησαν να του παραδώσουν κλήτευση στο στρατολογικό γραφείο. Δήλωσαν στον ιερέα ότι
στο εξής δεν έχει καμία σχέση με τον ναό, τον οποίο έκτισε με τα ίδια του τα χέρια και την ενορία,
της οποίας είναι επικεφαλής εδώ και 27 χρόνια. 

Ο πρωθιερέας Σέργιος Κομπιλιάτσκι υπέβαλε μήνυση, αλλά αυτή απορρίφθηκε λόγω «έλλειψης
αδικοπραξίας». 

Στις 6 Ιουνίου οι επιδρομείς από την «Ορθόδοξη Εκκλησία της Ουκρανίας» είχαν ήδη επιχειρήσει
και πάλι να καταλάβουν τον ναό, με αποτέλεσμα το κτίριο να σφραγισθεί. Την ημέρα μνήμης των
Αγίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου ο πατήρ Σέργιος τέλεσε υπαίθρια ιερά ακολουθία. Αυτή ήταν
η τελευταία Θεία Λειτουργία, κατά την οποία κατάφερε να λειτουργηθεί η κοινότητα της
Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/89472/
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